市工信局

推动汽车及零部件产业向高端化 智能化绿色化发展

本报讯 (见习记者 陈 岩 通讯 员 杨 明)为深入贯彻落实市委、市政 绕当前汽车及零部件产业发展情况及 府关于重点产业链培育的决策部署,促 推动产业链协作配套的有关情况作交 进产业链企业在区域内协作配套,加快 流发言,与会的11家企业负责人分别 市工信局组织召开驻马店市汽车及零 部件产业链企业协作配套对接会。大 力天骏、广大鸿远、中天金骏、亚特车 心,正视困难,进一步加强联系,集思广 辆、上骏车辆、新创业管桩、华德型钢、 益,共同为汽车及零部件行业配套合作 天中骏驰、奥通机械、中鹏汽车配件、北 与发展出谋献策。要以科技创新为引 斗科技和市汽车工业协会等有关负责 领,加强研发创新,改进产品结构、提升 同志参加会议。

培育壮大汽车及零部件产业链,近日, 介绍了企业产品及有关产品协作配套

会议指出,各参会企业要树立信

会上,市汽车工业协会负责同志围 通用性,提升零部件与整车的匹配性, 梁纽带作用,引导会员企业加强协作配 率。市汽车工业协会要充分发挥好桥 发展作出更大的贡献。⑤3

推动我市汽车及零部件产业向高端化、 套,实现抱团发展,最大程度降低产业 智能化、绿色化发展。相关县区工信部 链、供应链物流成本,提高供应链抗风 门要切实增强服务企业意识,提高服务 险能力,推动我市汽车及零部件产业链 本领,进一步提升服务企业的质量和效 做强做大做优,为全市工业经济高质量



市市场监管局

确保群众"舌尖上的安全"

司兵兵) 立冬过后,火锅店、牛羊肉 服务提供者在购进牛、羊肉等肉类产 少于10分钟,不使用未经清洗消毒的 汤馆等开始"热"起来,为确保群众餐 品时应当查验供货者的许可证、检疫 餐饮器具,不重复使用一次性餐饮器 饮安全,近日,市市场监管局结合正 检验合格证明和肉品品质合格证明 饮食品安全集中整治行动,通过严把 天采购当天使用,杜绝发霉、变质的 保群众"舌尖上的安全"。

监管局严把食品安全主体责任关,督 全面推广"6S"、明厨亮灶等规范化管 鼠、防虫、消毒及垃圾处理等设施进 学制定风险管控措施,严格落实"日 流程,配备与就餐人数相匹配的清洗

集中整治行动启动以来,市市场 除,彻底清理店内垃圾、污垢、杂物。 关。督促餐饮服务提供者对防蝇、防

本报讯 (记者 赵红梅 通讯员 把食品原料采购验收关。督促餐饮 生,消毒温度 120℃以上,消毒时间不 行自查,不符合要求的要及时进行维



市生态环境局

强化畜禽养殖类企业环境监管

员 付一文)为进一步加强畜禽养 增强养殖企业的环保意识,营造全 殖类企业环境监管,切实做好畜 社会共同参与畜禽养殖污染防治的 禽养殖污染防治工作,近日,市生 良好氛围。要加强沟通协调。全市 态环境局组织召开畜禽养殖污染 生态环境系统要明确任务分工、时

污染防治工作形势严峻,部分畜 形成工作合力,以有力的执法监管 禽养殖企业环保意识淡薄,污染 和科学的技术帮扶促进畜禽养殖业 防治设施不够健全,粪污外排隐 健康可持续发展。要加强宣传教 患依然存在,对生态环境和群众 育。全市生态环境系统要充分利用 生活造成一定影响,要坚决采取 互联网、新媒体平台等渠道,广泛宣

全市生态环境系统广大干部职工要 进我市畜禽养殖污染防治工作水平 提高政治站位,高度重视畜禽养殖 提升。⑤3

本报讯(记者杨丽通讯 污染防治工作,切实履行监管职责, 间节点,确保各项措施落到实处,同 会议指出,当前我市畜禽养殖 时要加强与相关部门的沟通协作, 会议强调,要提高思想认识。进典型,以扎实的宣传教育成效促



为切实减少车辆尾气污染,保障辖区空气质量有效改善,全力推进大气污 染防治工作的落实,近日,市生态环境局驿城分局组织执法人员在辖区道路对 过往柴油货车进行检查。⑥7 本报记者 杨 丽 通讯员 董宏建 摄影报道

河南省一级报纸 2025年度《驻马店日报》火热征订中 近天中 脱天下



欢迎订阅 驻马店日报

征订电话: 0396-2998687(电话预约上门征订)

